



В Челябинской области раскрыто уголовное дело по факту убийства 14-летней девушки

В Челябинской области задержан подозреваемый в убийстве несовершеннолетней девушки 3 августа 2016 года около 11 часов утра в районе Копейского шоссе города Челябинска был обнаружено тело 14-летней девушки с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время подозреваемый задержан, им оказался ранее судимый житель Курганской области 1996 года рождения. Со слов молодого человека, преступление им было совершено в ходе ссоры из-за оскорблений, которые девушка высказала в его адрес. Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Операция проведена совместно с сотрудниками Главного управления МВД России по Челябинской области, а так же с коллегами из УМВД России по городу Челябинск и УФСБ России по региону. В раскрытии данного преступления принимали участие следователи криминалисты следственного управления по Челябинской области, а также следователи криминалисты Следственного комитета России. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.08.2016

07 Августа 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1059279>